

“球星越大牌,脾气越小牌”

陈湘宁和本报记者做客“生活南京”神侃世界杯



陈湘宁(中)与记者相谈甚欢 快报记者 赵杰 摄

昨天下午,南京体育台著名主持人陈湘宁做客“生活南京”网站的视频聊天室,和广大球迷一起开聊刚刚过去的德国世界杯。快报记者沈忱正好也刚刚从德国归来,他同样有一些心得要与读者分享。

主持人:很高兴邀请到南京体育台著名解说员陈湘宁,还有我的同事沈忱来谈谈他们在德国世界杯期间的见闻。我今天穿的这身行头,是沈忱特地从德国带回来的。

旅途 在17世纪的房子睡

陈湘宁:我们此行是应德国广播电视台的邀请。在那里吃了45天的快餐,就是中国记者俗称的“肉夹馍”。

沈忱:我去法兰克福可以吃到很地道的中餐,那边有很多福建人开的餐厅。

主持人:有没有遇到好玩的人。

陈湘宁:我印象最深的是,我们去了一趟阿姆斯特丹。在阿姆斯特丹走了八个小时,没有住处,当时很绝望。我们就走到一个集市,准备在

那里吃点东西,旁边一个人跟我搭讪,他们问我们是不是《德国之声》的,因为我当时背了那个包。他曾经在科隆上了四年大学,我后来就和他讲,需要先找一个旅馆。那位朋友和我说,要真找不到地方住,就给他打电话。找到晚上八点钟,还是没有地方住,我就给他打电话。当晚,他把我们收留了。那个房子400多平方米,他一个人住。他把卧室让给我们俩睡,自己一个人住在客厅里面。第二天早上,他又请我们吃了标准的家庭早餐。相当感动。我第二天早上才得知,那房子是17世纪建造的。

沈忱:欧洲“活雷锋”还是很多的。有一天我去采访,回来打不到车,很急。后来遇到一个老外,把我们带到市里。他和中国有缘,在黄山、

合肥、马鞍山有很多业务。

采访 用舜天小队旗赢得好感

主持人:我看沈忱发回来很多和明星的合影,是不是那些明星不要大牌。

沈忱:我的感觉,越大牌的球星,脾气越小牌。

陈湘宁:大家应该还记得一个叫博卡的科特迪瓦球员。我看他给球迷签了15分钟名,他沿着主席台边走边签,直到更衣室。你只要把本子伸过来,他就签,包括给球迷合影。这很不简单。

主持人:记得孙继海在甲A那会,就喜欢耍大牌,不接受记者采访,不和球迷合影。

沈忱:那天,阿根廷小组出线,球队下榻酒店里面大概聚集了100多个球迷。梅西特地下楼给球迷签名。所以说国外球员是很职业的。

主持人:采访时有招吗?

陈湘宁:我带了2008年奥运会吉祥物,拆开分送给球队守卫。德国人对这个特别喜欢。一是德国没有卖的,二是他们对2008年奥运会充满了激情。

主持人:有没有人要其他四个。

陈湘宁:他们不知道。但有人问这东西怎么念。还有,我会送舜天队的小队旗。

主持人:你怎么介绍?

陈湘宁:我就说,这是我家乡俱乐部的旗帜,这是我们城市的代表,给这个也能过关。他们回去就立马挂家里。

同行 巴西有个足球女主播

主持人:国外的解说员和国内解说员有什么不同?

陈湘宁:我们这个组里面,有巴西、乌克兰、加纳、安哥拉、南非、印尼的解说员。我觉得我的语速已经很快了,但巴西解说员的语速大概是我的一倍以上。

主持人:他们喜欢进球以后拉长音。

陈湘宁:有时可以拉到一分多钟。巴西国家电视台的解说员是位女性,这是他们国家的第一足球女主播。我在德国碰到很多巴西球迷,他们都认识她,还上去要求合影。这次和世界各国的同行交流,还是很有收获的。像法新的记者就告诉我,别看齐达内和亨利在球场上挺好的,其实两个人关系差得很呢。

主持人:还有什么猛料?

陈湘宁:像罗纳尔多,在巴西国家队,他叫耐克人。因为罗纳尔多是耐克的签约球星。耐克,在英文里面和裸体的发音很接近,这是嘲笑他花边新闻很多。

主持人:这使你很被动了,你没料可报,因为我们的球员,人家都不认识。

陈湘宁:是啊,我在自己的节目里也谈到过这个事情。一个小时的聊天很快就过去了,陈湘宁开玩笑说:

“这和在台做节目没什么两样,相当于在台加播了一期节目。”对他而言,翻动嘴唇实在不是什么难事。

快报记者 郑晓蔚

中国网通·《我爱篮球》
征文评选优秀作品选登
投稿邮箱:
basketball@jsnetcom.com

“明郅”组合明智吗?

世锦赛将至,人们谈论最多的莫过于姚明和王治郅。姚明已在队医和教练的悉心照顾下从伤病的阴影中走出,而王治郅意大利四国赛上的优异表现也让我们没有理由去怀疑他的竞技状态。这两位中国实力最强的“海归”球员,让无数球迷开始憧憬八月。

“明郅”组合似乎成了国家队最明智的选择。但是,事实真如此吗?

俗话说“猛虎难耐群狼,双拳难敌四手”。在我们为姚明和王治郅感到欣慰的同时,我们不得不承认,国家队其他队员与他俩的差距。要想在世锦赛取得好成绩,一个“明郅”组合是不够的,国家队还有很多工作要做。从国家队集训队后卫成群就可以看出,尤纳斯对这个问题也是很重视的,他也在尽量地挖掘国家队除姚王二人之外的潜能,这才是国家队的当务之急。

另外,我们还有一句俗语叫“一山不容二虎”。姚明和王治郅之间自然没有任何问题,但是如何发挥“明郅”组合的极致将是尤纳斯面对的又一难题。在竞技体育里,有时候一加一未必等于二。

再者,姚王二人的共同特点就是块头较大,移动速度偏慢。如果我们主打“明郅”组合,对手的快攻将会成为一个让我们头痛的问题。

“明郅”组合绝非所有问题的解决办法,它是一支双刃剑。在“明郅”的基础上最大限度地挖掘姚王之外其他队员的潜力,才是国家队最明智的选择。

叶蓁

加拿大移民 伊恩出国

江苏省公安厅批准移民资质

因为我们只做加拿大投资移民,所以我们更专业

魁北克、曼省、爱德华王子岛、纽宾士域等八个省移民:

● 为您全家移民节省费用 15-20 万元人民币

我们承诺:

在你移民未成功之前不收定金、不收服务费、免收材料翻译费。什么时候付费?当您全家成功移民加拿大,我们给您的几十项安家服务都完成,您满意啦,您没有后顾之忧再付费。

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2座 电话:025-84798831 84798553 晚间:13951088598 www.1971yien.com

移民比留学更节省费用
一步到位的选择

移民未成功之前
不收取任何费用

加籍移民律师 15年移民经验

曼省移民:全家拿到绿卡时,
整个费用只需人民币60万元整。

学嵌入式技术! 就业保障! 高薪无忧!

江苏 Linux 公共技术服务中心
省内唯一一家由政府扶持的 Linux 技术服务和人才认证中心
江苏省教育厅人才实训基地
江苏省发展改革委员会现代服务业省级品牌项目

独家推出 Linux 嵌入式研发课程

随着嵌入式技术在家用电器、手持通讯设备、信息终端、仪器仪表、汽车、航空航天、军事装备、制造业、过程控制等方面的广泛运用,目前,Linux 嵌入式人才以每年 60% 的速度在增长。据统计,一个只有半年开发经验的嵌入式开发人才,其月薪也可达到 3000 以上。有一年或以上开发经验的,年薪可轻松超过 10 万。

课程特点:本课程要求了解嵌入式 Linux 的开发流程,掌握嵌入式 Linux 开发模式,能进行嵌入式 Linux 的内核定制,移植和驱动开发,能进行嵌入式 Linux 的应用程序开发。

教学特色:聘请多位资深 Linux 研发专家授课,巨资打造 Linux 嵌入式实验室。学员在嵌入式开发环境下真机操作和实验。

精心打造拥有专业 ARM9 开发平台的嵌入式实验室

就业保障!

与南京多家著名 Linux 嵌入式研发企业合作,学员入学即签订就业协议。毕业后保障就业。3 年来,以有千余名学员成功就业。薪资水平均在 3000 以上。

企业心声!

南大苏富特人力资源部 杨经理
——Linux 嵌入式研发技术是我公司技术发展的重要方向,希望中心能继续为我们提供具有实际动手能力的专业研发人才。
新华科技系统软件公司(南京)总经理 王自强
——Linux 及其相关研发技术是未来软件发展的一大趋势。我们需要更多精通管理和研发的技术人员。

★ 现在报名嵌入式研发课程,均赠送价值 1000 元的 C 语言课程。

★ Linux 系统和网络管理课程只需 800 元,还送 Linux 操作员认证。

嵌入式知识讲座 【时间】7月29日上午9:30 【地址】江苏软件园2号馆115室 电话:025-85951682 咨询QQ:573825374

欢迎致电咨询:85951682/13913852071(24小时咨询热线) 联系人:吴老师 任老师 地址:南京龙蟠中路168号江苏软件园2号馆1楼115室 网址:http://www.jslc.org.cn



全球卓著英语培训专家

英孚教育(EF)暑期班,二期热招中!

- 英孚教育集团
- 全球最大的语言培训机构
- 41年专业教学经验
- 完善的教学系统
- 科学的分级体系
- 资深的全职外教

- 课程特色
- 师资:资深全职外教授课,保证学习效果
- 时间:随到随学,科学分级
- 形式:小班制授课,融入式教学法
- 主题:情景式主题课程,更有吸引力
- 特点:寓教于乐,注重实用性,现学现会

- 招生对象
- 4-6岁 / 7-10岁 / 11-14岁 / 15岁以上
- 系统科学教学管理,资深外教课程,互动式教学,激发学习兴趣,迅速提升英语综合运用能力,接触西方文化,强化沟通能力;

天天英语免费体验,资深外教等着您。敬请预约!

详情见 www.englishfirst.com www.nanjingef.com 地址:新街口正洪大厦10楼 咨询电话:84717188